



Strategický rámec MAP

pro ORP Telč

Verze č. 1

Schváleno 30. 9. 2016

Realizováno v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání Telčska

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000111



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

1. Vize

Vzdělávání dětí a žáků v ORP Telč se uskutečňuje ve funkčních a bezpečných školách, v kvalitně vybaveném prostředí s dostatkem potřebných a funkčních vzdělávacích pomůcek prostřednictvím kvalifikovaného pedagogického sboru, který je otevřený novým metodám a přístupům ke vzdělávání, pro stabilizované a přiměřené počty dětí a žáků v jednotlivých třídách. Děti a žáci ve školách jsou motivovaní a aktivně přistupují ke zvyšování a rozvoji svého vzdělání a zároveň se správně a zdravě vyvíjí, protože pohyb a aktivní trávení volného času je vedle vzdělávání součástí jejich každodenního života. Rodiče těchto dětí a žáků se zajímají o dění ve škole, aktivně se do něj zapojují a jsou otevření spolupráci se školami. Škola má dostatečné finanční prostředky a oporu ve svém zřizovateli a cílem každého aktéra je kvalitní společné vzdělávání dětí a žáků, kteří jsou v tomto procesu úspěšní.

2. Popis zapojení aktérů

Strategický rámec MAP pro ORP Telč je součástí Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání Telčska, který je výstupem dvouletého projektu. Strategický rámec MAP byl zpracován na základě metaanalýzy dostupných strategických dokumentů, a to především Strategie území správního obvodu ORP Telč v oblasti předškolní výchovy a základního školství, sociálních služeb, odpadového hospodářství, servis samosprávám, Strategie rozvoje Regionu Renesance a Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Mikroregionu Telčsko 2014 – 2020.

Jako dalším důležitým podkladem pro zpracování byly výstupy dotazníkového šetření MŠMT, které se uskutečnilo na všech školách na přelomu roků 2015 a 2016. Výstupy dotazníkového šetření jsou však v některých případech zkresleny a proto ne zcela objektivní z důvodu nedostatečného vysvětlení školám podstaty a účelu dotazníkového šetření a následná návaznost na zpracování MAP a potažmo i výstupy při podmíněnosti výběru šablon v rámci výzvy na podporu škol formou projektů zjednodušeného vykazování. Za ORP Telč se přesto do dotazníkového šetření zapojilo 100 % škol v území správního obvodu.

Velmi důležitým zdrojem informací se stalo především terénní šetření přímo v jednotlivých školách a to především z důvodu individuálního přístupu ke školám a přizpůsobení se časovým a kapacitním možnostem ředitelů škol, neboť se z větší části jedná o školy malotřídního typu a malé školky, kde je velmi malá možnost vzájemného zástupu učitelů a ředitel má zde rovnoměrnou vyučovací povinnost jako ostatní pedagogové na škole. Terénní šetření probíhalo formou vedeného rozhovoru s řediteli jednotlivých škol, při kterém byly procházeny výstupy z dotazníkového šetření, zjišťovány investiční záměry a potřeby dalšího rozvoje škol, potřeby a zájem o vzdělávání v rámci budování znalostních kapacit. Dále byla diskutována jednotlivá opatření MAP (povinná, doporučená, průřezová a volitelná) a projednávána možná témata spolupráce škol a dalších institucí v území.

Na základě výše uvedených zdrojů informací byly realizátory MAP zpracovány SWOT analýzy pro jednotlivá vytipovaná opatření a formulován prvotní návrh vize a jednotlivých priorit a cílů, včetně sestavení investičních priorit, což je seznam investiční projektových záměrů jednotlivých škol, jejich financování je možné prostřednictvím IROP, CLLD nebo v současnou chvíli není pro ně zdroj financí, avšak jsou zde uvedeny jako podklad pro možné zacílení



nových výzev. Tento návrh byl následně zaslán všem zainteresovaným partnerům, jako jsou školy, jejich zřizovatelé, DDM, ZUŠ a NNO k připomínkování a tito aktéři byli zároveň pozváni ke kulatému stolu, který se uskutečnil 16. června 2016, a kde byla diskutována navržená podoba Strategického rámce. Následně měli všichni zapojení aktéři možnost se k upravenému návrhu Strategického rámce MAP pro ORP Telč znovu vyjádřit, aby po zapracování jejich připomínek byl předložen na 2. zasedání Řídícího výboru MAP dne 27. června 2016 k projednání. Řídící výbor MAP na tomto jednání vyjádřil souhlas s návrhem Strategického rámce MAP pro ORP Telč, ale z důvodu aktualizace seznamu projektových záměrů jednotlivých škol v tabulce Investiční priority bylo odloženo schválení celého Strategického rámce MAP pro ORP Telč na konec září 2016, kdy je nejzazší termín pro jeho schválení dle schválené projektové žádosti MAP. Na základě elektronického hlasování byla tedy verze č. 1 Strategického rámce MAP schválena Řídícím výborem MAP dne 30. září 2016.

Řídící výbor MAP byl sestaven v průběhu února 2016 a je složen zástupci škol, jejich zřizovatelů, DSO, MAS, Kraje Vysočina, vzdělávacích institucí atd. 1. zasedání Řídícího výboru MAP se uskutečnilo 7. března 2016.

Podrobný popis zapojení aktérů a cílových skupin bude uveden v samotném dokumentu Místní akční plán rozvoje vzdělávání Telčska.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

3. Popis priorit a cílů

Priorita 1	Kvalitní a bezpečné zázemí škol a kompetentní a kvalifikovaní pedagogové spolupracující a komunikující uvnitř i vně školy
Cíle a popis cílů	<p>1.1 Zkvalitnit prostředí škol a institucí poskytující předškolní a základní vzdělávání, zvýšit jejich bezpečnost a dostupnost</p> <p>1.2 Zvýšit kompetence a kvalifikace poskytovatelů vzdělávání</p> <p>1.3 Zlepšit vzájemnou spolupráci vzdělávacích organizací, zvýšit otevřenost škol jako komunitních center měst a obcí</p> <p>1.4 Zvýšit a podpořit digitální kompetence</p> <p>Popis cílů: Cílem je zajistit kvalitní a bezpečné zázemí škol, které bude splňovat nároky kladené na prostory a vybavení sloužící pro vzdělávání a pobyt dětí a žáků v předškolním a základním vzdělávání včetně prvků bezbariérovosti, přístupu a otevřenosti. Rozvoj infrastruktury školy včetně rekonstrukcí a vybavení byl identifikován školami jako nejvíce potřebnou oblastí podpory z OP. S tím souvisí také otázka dostupnosti v rámci zajištění dopravy dětí a žáků do škol. Jako další předpoklad k zajištění výše uvedené priority kvalifikovaného a kompetentního pedagogického sboru je podpora kariérního růstu učitelů a ředitelů škol, podpora vzájemné komunikace uvnitř školy, stejně tak i podpora komunikace a spolupráce s ostatními školami, zřizovateli, rodiči a širokou veřejností, neboť škola je především v rámci obcí důležitým komunitním centrem. Důležitým prostředkem pro zajištění komunikace a otevřenosti školy je podpora moderního a funkčního IT zázemí školy, které mimo jiné slouží také pro samotnou výuku ke zvyšování digitálních kompetencí pedagogů a také dětí a žáků.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinná opatření:</u> <i>PO 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i> <i>PO 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i></p> <p><u>Vazba na průřezová a volitelná opatření:</u> <i>PaVO 7: Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</i> <i>PaVO 11: Investice do rozvoje kapacit základních škol</i></p>
Indikátory	<p><i>Počet podpořených vzdělávacích organizací</i> <i>Počet absolvovaných vzdělávacích akcí</i> <i>Počet podpořených spoluprací</i></p>



Priorita 2	Kvalitní a stále se rozvíjející vzdělávání dostupné všem
Cíle a popis cílů	<p>2.1 Zvýšit čtenářskou a matematickou gramotnost a pregramotnost 2.2 Zajistit dostupné a kvalitní předškolní vzdělávání 2.3 Podpořit individuální přístup k dětem a žákům 2.4 Zajistit dostupné a kvalitní polytechnické vzdělávání 2.5 Podpořit a zkvalitnit výuku přírodovědných předmětů a vzdělávání pro udržitelný rozvoj v regionálním kontextu 2.6 Zvýšit jazykové kompetence dětí a žáků 2.7 Zajistit kvalitní kariérové poradenství ve školách a dostatečnou nabídku celoživotního vzdělávání</p> <p>Popis cílů: Cílem je zvýšení čtenářské a matematické gramotnosti žáků v základních školách a pregramotnosti dětí v mateřských školách, a to prostřednictvím aktivit jednotlivých škol či společných projektů a zároveň prostřednictvím materiálního zabezpečení těchto aktivit. V rámci inkluzivního vzdělávání je nutné zvolit ke každému individuální přístup, aby byl podpořen rozvoj jeho dovedností a klíčových kompetencí, a byla tím podpořena celkově jeho úspěšnost ve vzdělávání.</p> <p>Dalším cílem je také zlepšení kvality a dostupnosti polytechnického vzdělávání jak v mateřských tak v základních školách s důrazem na motivaci a zvýšení zájmu o řemeslné obory prostřednictvím vytvoření dílen, kuchyněk, víceúčelových ateliérů a učeben polytechnické výuky s odpovídajícím technickým a materiálním vybavením, které budou využívány ať již při výuce, tak i při volnočasových a doplňkových aktivitách školy. Důležitou oblastí je také podpora a rozvoj přírodovědných oborů a ekologické výchovy ve školách, a to především v regionálním kontextu s Geoparkem Vysočina.</p> <p>S ukončením povinné školní docházky souvisí také podpora žáků při volbě budoucího povolání a dalšího vzdělávání. Aby nedocházelo k předčasnému odchodu žáků ze vzdělávacího systému, či k nesprávné volbě povolání je důležité zajistit kvalitní kariérové poradenství ve školách. V neposlední řadě je také z hlediska zachování stabilní sítě škol téma celoživotního vzdělávání, kterým školy rozšiřují nabídku své působnosti ve vzdělávání dospělých.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinná opatření:</u> PO 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita PO 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání PO 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření:</u> DO 5: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO) DO 6: Kariérové poradenství v základních školách</p> <p><u>Vazba na průřezová a volitelná opatření:</u> PaVO 7: Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků</p>



	<p><i>PaVO 8: Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka</i></p> <p><i>PaVO 9: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i></p> <p><i>PaVO 10: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků</i></p>
Indikátory	<p>Počet podpořených vzdělávacích metodik</p> <p>Počet podpořených projektů</p> <p>Počet společně realizovaných projektů</p> <p>Počet podpořených vzdělávacích organizací</p>



<p>Priorita 3</p>	<p>Zdravý vývoj dětí a žáků s důrazem na aktivní a smysluplné trávení volného času</p>
<p>Cíle a popis cílů</p>	<p>3.1 Zajistit a podpořit zdravý vývoj dětí a žáků formou pohybové gramotnosti 3.2 Podpořit dostupnost bezpečných školních zahrad a školních dvorů včetně podnětného vybavení a zázemí 3.3 Podpořit aktivní trávení volného času formou volnočasových aktivit a neformálního vzdělávání 3.4 Usnadnit integraci dětí a žáků se speciálními potřebami do běžného života školy</p> <p>Popis cílů: Pohyb a aktivní a smysluplné trávení volného času bylo identifikováno jako jedno z prioritních témat vzhledem ke stále se zhoršujícímu životnímu stylu současné populace a s tím spojenými civilizačními chorobami. Důležité je proto nastavení zdravého životního stylu, jehož součástí je pohyb a aktivní trávení volného času, již u předškolních dětí a žáků základních škol. K tomuto má přispět kvalitní a bezpečné zázemí pro sportování včetně potřebného vybavení a také školní zahrady a školní dvory pro aktivní pobyt na čerstvém vzduchu nejen v hodinách tělesné výchovy, ale i v rámci přestávek ve škole pro žáky a v průběhu dne pro děti v mateřských školách. Tělocvičny a sportoviště mají sloužit také k realizaci volnočasových aktivit zaměřených nejen na pohyb a aktivní trávení volného času, ale také pro zvyšování kulturního povědomí a vyjadřování dětí a žáků formou různých kulturních vystoupení jako jsou divadelní a taneční představení apod. Pro usnadnění integrace dětí a žáků se speciálními potřebami je na druhé straně potřeba zajistit prostor a odpovídající zázemí pro potřebnou relaxaci a klidový režim v průběhu dne jako kompenzace aktivního zapojení do běžného režimu výuky.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p><u>Vazba na povinná opatření:</u> <i>PO 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i> <i>PO 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i></p> <p><u>Vazba na doporučená opatření:</u> <i>DO 5: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO</i></p> <p><u>Vazba na průřezová a volitelná opatření:</u> <i>PaVO 9: Rozvoj sociální a občanských kompetencí dětí a žáků</i> <i>PaVO 10: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků</i> <i>PaVO 11: Investice do rozvoje kapacit základních škol</i></p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet podpořených projektů Počet společně realizovaných projektů Počet podpořených vzdělávacích organizací</p>



4. Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

		Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 1.3	Cíl 1.4	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 2.3	Cíl 2.4	Cíl 2.5	Cíl 2.6	Cíl 2.7	Cíl 3.1	Cíl 3.2	Cíl 3.3	Cíl 3.4
PO 1	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze - kvalita	xxx	xxx	x	xx	xx	xxx	xx	xx		x		x	xxx	x	xxx
PO 2	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání		xx	x	x	xxx									x	x
PO 3	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	xx	xx	x	x	x		xxx								xxx
DO 4	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků		xx	x	x	x										
DO 5	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání		xx	x	x				xxx	xxx					xx	
DO 6	Kariérové poradenství v základních školách		xx	x	x							xxx				
PVO 7	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků		xx	x	xxx										xx	
PVO 8	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka		xx	x	x						xxx				xx	



PVO 9	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků		XX	X	X										XX	XX
PVO 10	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků		XX	X	X										XX	
PVO 11	Investice do rozvoje kapacit základních škol	XXX		X	XX							XXX	XX	XX	XX	XXX
PVO 12	Aktivita související se vzděláváním mimo OP VVV a IROP			X											X	

Pozn.: PO – povinné opatření, DO – doporučené opatření, PVO – průřezové a volitelné opatření



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

5. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VV

Prioritizace projektových záměrů proběhla na úrovni škola – zřizovatel. V tabulce je uváděn soulad projektový záměrů s cíli MAP. V následující tabulce je uveden seznam projektových záměrů mateřských a základních škol a organizací neformálního vzdělávání působících v oblasti vzdělávání v regionu projektu MAP. Prioritizace záměrů je v tomto okamžiku určena na základě jednání školy se zřizovatelem a interně v organizacích, kdy jednotlivé záměry byly sestavovány na základě společné komunikace. V tabulce jsou tedy uvedeny projektové záměry, které jsou reálně realizovatelné. Pořadí jednotlivých projektů škol v tabulce je nahodilé, nikoliv dle priority. V tabulce jsou uvedeny jak projektové záměry podporovatelné z IROP, tak i projektové záměry, na které v tuto chvíli intervence z IROP zacíleny nejsou.



6. Investiční priority

Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Telč, území MAP ORP Telč

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Základní škola a mateřská škola Krahulčí IČO: 75021471 RED IZO: 650015053 Zřizovatel: Obec Krahulčí	Výstavba a vybavení tělocvičny	3 000 000,-	2021	3.1 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce půdního prostoru – vybudování výtvarného ateliéru, dílen pro polytechnickou výuku, herny, klidové místnosti pro integrované děti	2 000 000,-	2020	1.1 2.3 2.4 3.3 3.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce a vybavení školní družiny	300 000,-	2019 - 2020	1.1 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



<p>Základní škola a Materská škola Mrákořín IČO: 70994846 RED IZO: 650014944 IZO: Zřizovatel: Městys Mrákořín</p>	Práce s digitálními technologiemi – interaktivní tabule v MŠ	40 000,-	2018	1.4 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálních zařízení v MŠ	600 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce učeben ZŠ a MŠ – podlahy a osvětlení, včetně vybavení učeben nábytkem, výměna podlah v celé budově	400 000,	2017 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování učeben pro polytechnickou výuku a jazykové učebny	1 100 000,-	2018	1.1 2.4 2.6 3.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce půdních prostor včetně vybavení – výtvarný ateliér	5 000 000,-	2020	1.1 2.4 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Dovybavení dětského hřiště herními prvky	50 000,-	2017	2.2 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Venkovní fasáda budovy	1 250 000,-	2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Nevcehle IČO: 70995036 RED IZO: 600116514 Zřizovatel: Obec Nevcehle	Dokončení zateplení budovy	200 000,-	2017 - 2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava zahrady MŠ včetně vybavení herními prvky	500 000,-	2017 - 2018	2.2 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Nová Říše IČO: 70987891 RED IZO: 600117146 IZO: Zřizovatel: Městys Nová Říše	Práce s digitálními technologiemi – interaktivní tabule v MŠ	40 000,-	2017 - 2018	1.4 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kompletní rekonstrukce tělocvičny	4 000 000,-	2021	3.1 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce a modernizace učeben pro výuku přírodovědných, polytechnických předmětů a výuku IT	2 000 000,-	2018 - 2019	1.1 1.4 2.4 2.5 3.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sportovního hřiště	2 000 000,-	2020	3.1 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Osvětlení v MŠ	80 000,-	2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření cyklookruhu při MŠ na dopravní hřiště	100 000,-	2019	2.2 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Radkov IČO: 71002812 RED IZO: 600116719 Zřizovatel: Obec Radkov	Rekonstrukce a modernizace sociálního zázemí školy	200 000,-	2018 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce a modernizace školní výdejny obědů	60 000,-	2018 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení digitálními technologiemi - interaktivní tabule -	30 000,-	2018 - 2019	1.4 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Stará Říše IČO: 70983861 RED IZO: 650014189 IZO:	Celková rekonstrukce budovy školy – podlahy, střecha, kamenné schodiště	1 100 000,-	2018 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Zřizovatel: Městys Stará Říše	Výbudování učeben pro polytechnickou výuku a modernizace učebny IT	1 300 000,-	2018 - 2019	1.4 2.2 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava hřiště – běžecké dráhy, doskočiště apod.	250 000,-	2018	3.1 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materšská škola Telč IČO: 71000348 RED IZO: 600116603	Realizace školní zahrady MŠ včetně dovybavení herními prvky	350 000,-	2017 - 2018	2.2 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Práce s digitálními technologiemi – interaktivní tabule v MŠ	60 000,-	2017	1.4 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zřizovatel: Město Telč	Rozšíření kapacity MŠ Nerudova	15 000 000,-	2017 - 2020	1.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Výbudování jeslí v prostorách MŠ Telč	4 000 000,-	2017 - 2020	1.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



	650 000,-	2017 - 2020	1.1 1.4 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pořízení nového vybavení tříd včetně vybavení PC, interaktivní tabule a dataprojektoru										
Rekonstrukce a rozšíření kuchyně MŠ Nerudova	2 000 000,-	2018 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce zázemí a kuchyně u tříd pro učitelky	600 000,-	2018 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce prostor v suterénu – vytvoření výtvarného ateliéru, keramické dílny v rámci polytechnické výchovy, včetně vybavení	2 500 000,-	2018 - 2021	1.1 2.2 2.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Telč, Hradecká IČO: 70852171 RED IZO: 600117138 Zřizovatel: Město Telč	30 000 000,-	2017 - 2019	1.1 1.4 2.4 2.5 2.6	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Centrum odborné výuky ZŠ Hradecká - vybudování odborných učeben, zajištění bezbariérovosti budovy, rozšíření IT celé budovy, úprava venkovního prostranství				<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce tělocvičny s přidruženými plochami (sociální zařízení, kabinet)	3 000 000,-	2018 - 2020	3.1 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vybudování multimediálního centra v podkroví školy – multimediální prezentační učebna - sál, odborná knihovna, zázemí pro žáky	7 000 000,-	2018 - 2020	1.1 1.4 2.1 2.3 2.1 2.4 2.5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	



ZŠ Telč, Masarykova IČO: 70869855 RED IZO: 600117120 Zřizovatel: Město Telč	Úprava prostranství u sportovní haly – bezbariérové propojení školy a sportovní haly, vybudování venkovní odborné učebny.	1 500 000,-	2017 - 2019	2.5 3.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Úprava školního dvora, úprava zpevněných ploch	1 000 000,-	2018-2020	1.1 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce podkrovních prostor pro rozšíření kapacit a nabídky školy, oprava střechy	16 000 000,-	2018-2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozvoj digitálních technologií školy - rekonstrukce učeben informatiky, vybavení tříd IT technikou, zvýšení konektivity školy	2 600 000,-	2017 - 2019	1.1 1.4 2.7	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	<p>Výbudování, obnova a dovybavení odborných učeben v návaznosti na rozvoj klíčových kompetencí žáků – nové odborné učebny</p>	3 200 000,-	2017 - 2019	<p>1.1 1.4 2.4 2.5 2.6 2.7</p>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<p>Dokončení bezbariérových úprav školy</p>	3 000 000,-	2017 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<p>Zvýšení zabezpečení školy</p>	1 000 000,-	2017 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<p>Základní umělecká škola Telč, příspěvková organizace IČO: 65766547 RED IZO: 600117375 Zřizovatel: Město Telč</p>	<p>Výbudování a obnova učeben základní umělecké školy, vč. vybavení a zajištění bezbariérovosti budovy</p>	16 000 000,-	2018 - 2020	1.1 3.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



Dům dětí a mládeže Telč, příspěvková organizace IČO: 71000402 RED IZO: 600117413 Zřizovatel: Město Telč	Zkvalitnění kapacit a materiálního vybavení DDM v návaznosti na klíčové kompetence, zajištění bezbariérovosti celé budovy	30 000 000,-	2018 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
		1 500 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
		500 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
		300 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
		200 000,-	2018 - 2019	3.1 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Základní škola Urbanov IČO: 70993963 RED IZO: 600116981 Zřizovatel: Obec Urbanov	Rekonstrukce sociálního zařízení	1 500 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce podlah v celé budově	500 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení tříd a sborovny nabytkem a dalším zařízením pro výuku	300 000,-	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Dovybavení školní zahrady sportovním vybavením a vybavením pro klidovou zónu	200 000,-	2018 - 2019	3.1 3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Zabezpečení školy	250 000,-	2018 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vybudování dílny a kuchyňky za účelem podpory polytechnického vzdělávání a řemeslných oborů	750 000,-	2018 - 2019	1.1 2.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* uveďte číslo cíle/cílů

** Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi č. 1 k 30. září 2016.¹

V Telči dne 30. září 2016

Mgr. Hynek Vohoska
předseda Řídicího výboru MAP

¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.

